

# 佐科维总统主持

## 全宝集团在新首都捐建阿尔阿查伊斯兰学校奠基礼



总统佐科维由全宝集团总裁 Adrianto P. Adhi、董事 梁龙源和 Syiar Bangsa 基金会董事会主席 H. Edi Damadi 以及文化部长 Muhadjir Effendy、公共工程和公共住房部长穆·巴苏基、国务秘书长伯拉迪诺等陪同在进行按钮仪式



阿尔阿查伊斯兰学校模拟外观

【本报讯】2024年6月4日(星期二),佐科维总统在公共服务设施(SPU)第1分区举行了由全宝集团在新首都(IKN)捐建的Al Azhar Summarecon Nusantara伊斯兰学校奠基礼。

佐科维总统由全宝集团董事总经理 Adrianto P. Adhi、董事经理梁龙源和 Syiar Bangsa 基金会辅导主席埃迪(H. Edi Damadi)、人类发展和文化统筹部长慕哈吉(Muhadjir Effendy)、公共工程和公共住房部长穆·巴苏基、国务秘书长伯拉迪诺、投资部负责人巴哈里、土地事务和空间

规划副部长朱丽陪同按钮启动奠基仪式。

总统佐科维说,“我很高兴参加在新群岛首都(IKN)建设全宝 Al Azhar 伊斯兰学校(Sekolah Islam Al Azhar Summarecon)奠基礼,因为 IKN 确实需要小学、初中、高中等教育设施。有了这些设施,我相信新群岛首都将会有更多的投资,学校建筑设计得很好,它与环境融为一体的高脚屋,意味着这所学校从小就塑造了学生们亲近环境、亲近宗教的认知。”

Al Azhar Summarecon Nusantara 伊斯兰学校占地 2.9 公顷,将提供小学、初

中和高中教育。这所学校将是一座现代化的环保建筑,配备体育设施、实验室和多功能建筑。学校建筑采用吊脚楼的概念,建筑内部也承载着可持续发展的理念。呈现石头、水、树木等各种自然元素,为建筑提供被动冷却功能,让教学活动更加舒适。

在新首都绿树成荫的学习体验,还实现通过露天圆形剧场,该圆形剧场可用于课堂外的各种活动。除此之外,Al Azhar Summarecon Nusantara 清真寺也是学校不可分割的一部分,它可供公众在 IKN 使用膜拜。里面还有一座

多功能建筑,可容纳学校的各种活动。

Al Azhar Summarecon Nusantara 伊斯兰学校的存在是 Summarecon 对政府项目支持的一种形式,特别是在新首都(IKN)的发展方面,同时也是 Summarecon 对推进本国教育界的承诺。这第 5 所 Al Azhar Summarecon Nusantara 伊斯兰学校即将开工建设,预计教学活动将于 2025/2026 学年开始。此后,第二期建设将立即开始,并于 2026/2027 年开始教学活动。

全宝集团董事总经理阿德里安多(Adrianto P.

Adhi)表示,将始终与政府计划并肩前进。我们希望在 IKN 的新领导层的带领下,我们能够将所有规定和政策整合到一个屋檐下,从而快速有效地解决投资者面临的各种潜在投资的障碍。随着各项政策的完善,希望其他投资者对投资 IKN 更有信心。”

49 年来,Summarecon 建设和开发了遍布印尼各个地区的综合城市区,其中教育设施是主要支柱之一,其中包括 Al Azhar Summarecon 伊斯兰学校。Al Azhar Summarecon 伊斯兰学校的存在从来都离不开两个基金会的合作,即 Al

Azhar 伊斯兰寄宿学校基金会和全宝集团董事主席梁世楨创立的 Syiar Bangsa 基金会,并促使与 Al Azhar 伊斯兰学校的合作。

迄今为止,Syiar Bangsa 基金会与 Al Azhar 基金会的合作已进入第 12 个年头。全宝集团共开发了 4 所 Al Azhar 伊斯兰学校,共有 3000 名学生,分布在勿加西(Bekasi) Summarecon(2013 年开始教育活动)、史尔本 Summarecon(2018 年)、万隆 Summarecon(2021 年)和锡江 Summarecon Mutiara(2022 年)。

本报记者明光报道

## 国信保健在巴淡岛国际健康旅游经济特区将建国际医院



国信保健与印度阿波罗医院签署合作协议是与各方代表合影(档案相片)



佐科维总统由翁大川等部长陪同在新首都建医院奠基礼上。(档案)

【本报讯】印尼政府已批准在巴淡 Sekupang 和 Nongsa 建立国际健康旅游经济特区,该经济特区(KEK)将由国信集团(Mayapada Group)所属国信保健(Mayapada Healthcare)属下 PT Sejahteraya Anugrahjaya Tbk. (“SRAJ”)运营。这一决定已由统筹经济部长爱尔兰卡(Airlangga Hartarto)于 2024 年 5 月 29 日(星期三)举行的 KEK 全国理事会会议的决定结果批准的。

国信保健集团(Mayapada Healthcare)首席执行官翁大川(Jonathan Tahir)说,“政府对我们的信任与国信保健集团提供国际标准医疗服务的承诺是一致的。继于 2023 年在万隆开设第 6 间国信医院(RS Mayapada),并在印尼新首都(IKN)破土动工第 7 间国信医院之后,今进行了新的扩建。

现在,国信保健集团(Mayapada Healthcare)与阿波罗医院(印度)将在巴淡岛国际健康旅游经济特区建设一座国际级标准医院,名为 Mayapada Apollo Batam International Hospital。

翁大川强调说,“我们与印度阿波罗医院的此次合作,旨在为所有印尼人民处理先进和复杂的健康医疗病例,从而减少人们出国就医的需求,并使印尼成为医疗旅游目的地。除了建设 Mayapada



国信保健首席执行官翁大川与卫生部长布迪和总统国策顾问主席维兰多、翁俊民博士、阿贡拉梭诺、苏卡沃、施达尔多等贵宾合影。

Apollo Batam 国际医院外,Mayapada Healthcare 还将支持 Mayapada 集团管理和改造经济特区内巴淡政府医院(RSBP Batam)的运营。

巴淡岛国际健康旅游经济特区允许外国医生和护理人员在该地区执业,因此这是印尼专科医生和护士与他们合作提高技能和确保知识转移的机会。

放宽药品和医疗设备进口也将降低治疗患者的总体成本,因此这是鼓励印尼人民在国内接受治疗的关键。

佐科·维总统经常强调,每年约有

200 万印尼人到国外寻求治疗,导致该国损失约 165 万亿印尼盾。

Mayapada Healthcare 的医院入驻巴淡岛国际健康旅游经济特区,将有助于节省外汇,未来可以通过以极具竞争力的价格为患者和外国游客提供高质量的医疗服务来创汇。

在佐科·维总统的领导下,政府还于 2023 年通过了新的卫生法,其中的各种条款可能会带来重大变化,以提高印尼的卫生服务质量。

阿波罗医院集团高级副总裁哈林德尔(Harinder Singh Sidhu)对巴淡岛国

际健康旅游经济特区的批准表示欢迎,阿波罗医院可以在其中贡献数十年的医疗能力和经验,特别是在器官移植和癌症治疗等复杂病例程序方面。

国信保健首席运营官 Navin Sonthalia 补充说,“自 2023 年以来,与阿波罗医院的合作关系一直在积极开展,并已派遣其医务人员到印度的多家阿波罗医院接受培训和技能提高,特别是复杂和/或创新的外科手术。这也确保了国信保健的医疗保健专业人员配备了各个专业的最新知识和技术。”

除了巴淡岛项目外,国信保健还于 2023 年实现了重要的里程碑,在印尼新首都(IKN)第七家 Mayapada 医院破土动工,该医院由总统佐科·维多多(Joko Widodo)直接揭幕。

这一举措表明国信保健(Mayapada Healthcare)致力于在未来扩大印尼新首都的医疗服务范围。

在新首都国信医院(Mayapada Hospital Nusantara 简称 MHNS)计划于今年 8 月开业。Mayapada Healthcare 还与印度阿波罗医院开展临床合作。这将进一步加强 Mayapada 医疗保健网络,提供优质的医疗服务,并支持政府的 IKN 发展愿景。

本报记者明光报道

【本报讯】全宝阿贡上市公司(SMRA)与 Al-Azhar 伊斯兰教育基金会于星期二(2024 年 6 月 4 日)正式成立名为 Al-Azhar Summarecon Nusantara 伊斯兰学校。

佐科维总统主持 Al-Azhar Summarecon Nusantara 伊斯兰学校破土奠基

仪式,他说 Al-Azhar 伊斯兰学校的存在将加强群岛的教育领域。

佐科维于周二(2024 年 6 月 4 日)在发布的官方声明中表示:“各个层面确实需要教育设施,因为当这些设施已经在群

岛上存在时,它将吸引在新国都有其它种种形式的投资。”

此外,佐科维还对学校综合楼的设计表示赞

## 全宝与 Al-Azhar 合作 在新国都建设价值两千亿盾的学校

赏,认为这符合新国都的建设愿景。也就是说,优先考虑与自然融为一体、配备最新的技术。

据报道,Al-Azhar Sum-

marecon Nusantara 项目的总投资额已达到 2,000 亿盾。这所学校将提供从小学到高中各层次的教育。Al-Azhar Summarecon Nusantara 将占地 2.9 公顷,配备体育设施、实验室和多功能建筑。

学校建筑采用了高跷屋的概念,建筑内部也体现了可持续发展的理念。

除此之外,Al-Azhar Summarecon Nusantara 清真寺也将作为 Al Azhar Summarecon Nusantara 伊斯兰学校不可分割的一部分而建造,之后也可供新国都公众使用。(松鹤)